Je suis ce que je pense

« Je suis libre et

responsable »

Christian ALMAYRAC

-------------------

Maîtriser ces idées 

me procure la clef de ma vie :

Je suis ma propre source…

------------------------------------------

Chap. 1
Ma pensée et mon caractère

Chap. 2
L’effet de mes pensées sur mes circonstances

Chap. 3
L’effet de mes pensées sur ma santé et sur mon corps

Chap. 4
Ma pensée et mon but

Chap. 5
Ma pensée et ma réussite

Chap. 6
Ma vision et mon idéal

Chap. 7
Ma sérénité

Conclusion et Fin

Oui ! Les pensées contenues dans ce texte ont une beauté et une valeur infinies.

Réaliser ma liberté et ma responsabilité est la clé de toutes les portes.

----------

---------- Fin de votre enregistrement de ce texte ici. ----------

Complétez et terminez votre cassette avec le texte « Pourquoi pas ? » 

----------

L’écoute fréquente et régulière des idées simples et puissantes contenues dans ce texte procure un plaisir chaque fois renouvelé et crée un nouvel état de bonheur stable.

Le nombre d’écoutes nécessaires pour l’intégration des pensées proposées dans ce texte est variable d’une personne à l’autre.

Un à cinq ans d’études semble être un temps moyen pour une intégration de qualité.

Cependant, une amélioration de la qualité de ma vie survient inévitablement dès les premières écoutes. Car ces pensées sont si positives qu’une simple écoute même inattentive ne me permet plus de penser aussi négativement que je l’aurais fait auparavant.

Ceci est un jeu simple et pourtant infaillible de réalisation de soi.

Les pensées proposées une fois intégrées me permettent de contrôler ma destinée.

Même si j’ai déjà une vie pleine de succès, cela multipliera encore mon succès, mon plaisir et mon accomplissement tant matériel que mental et spirituel ne cessera de grandir au fur et à mesure où j'affinerai mes pensées positives.

Jouer est le propre de l’être. Le jeu proposé dans le fait d’enregistrer ce texte de votre propre voix est un jeu de pensées ou jeu d’affirmations. Tous les moyens sont bons pour être heureux.

Le plaisir que l’on retire d’un jeu est inversement proportionnel à l’importance de ses règles.

Le jeu sans règle est le jeu le plus pur, l’essence du jeu.

En ce qui concerne les jeux de la pensée, le jeu de l’affirmation est le seul sans règle, le plus simple et le plus efficace que je connaisse, à la portée de tous. Tout le monde l’a déjà pratiqué sans en avoir conscience.

Parmi les jeux du corps, le jeu du souffle - appelé aussi rebirth - est le plus vrai, le plus simple et le plus efficace que je connaisse. Lui aussi a été pratiqué par chacun de nous la plupart du temps sans en avoir conscience. Le pratiquer consciemment est une source de plaisir inépuisable.

Il s’agit de faire l’expérience d’une respiration dans laquelle je connecte l’inspir et l’expir en un souffle continu, détendu, intuitif et agréable en présence d’un rebirtheur, c'est à dire d’une personne que je choisis pour la confiance qu’elle m’inspire.

Cette expérience ne laisse personne indifférent. Chacun la décrit comme fondamentale pour lui bien qu’elle soit d’aspect tout à fait différent pour différentes personnes.

Le jeu du souffle et de la pensée associé au jeu de l’amour, amour de soi, amour des autres et à la communication avec l’autre permet de guérir tout. Aucune maladie en effet ne peut résister à l’expérience de ces jeux car plus nous jouons, plus nous réalisons que nous sommes notre propre source intarissable de plaisir et de santé.

Je suis ce que je pense…
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