Suggestion pour préparer un examen








Nous vous proposons une suggestion que nous vous recommandons d’écouter avant de vous présenter à un examen scolaire ou professionnel. Elle vous permettra de l’aborder en toute sérénité et de réussir toutes les épreuves. Imaginez vous déjà que vous allez réussir et écoutez...


Ces quelques paroles forment une suggestion positive. Elles doivent devenir votre propre autosuggestion en se fixant dans votre inconscient.


Elles vont s’y graver, s’y incruster.


Il faut qu’elles y restent toujours fixées, gravées, incrustées.


Pour cela, fermez les yeux et écoutez-les tranquillement, étant bien détendu... plusieurs fois de suite... inlassablement. C’est ainsi qu’elles opéreront en vous leurs effets bénéfiques et cela, sans même que vous le vouliez... de façon machinale... sans aucun effort de votre part.





�[Dès maintenant, vous reprendrez confiance en vous.


Toute anxiété, toute angoisse, toute nervosité vont diminuer puis disparaître... pour laisser place à une sensation de calme... de très grand calme qui vous rendra maître de vous même... tant au point de vue physique qu’au point de vue moral...


Votre mémoire et vos facultés vont se mettre en oeuvre efficacement dès que vous ferez appel à elles.


Vous aurez confiance en vous et vous réussirez dans votre entreprise.]


Vous serez organisé, méthodique. Votre personnalité s’affirmera. Vous serez fort moralement comme physiquement. Vous serez résolument optimiste. L’épreuve vous apparaîtra simple et facile car vous avez en vous les moyens d’y répondre. Vous aurez confiance en vous et vous réussirez dans votre entreprise.


Je le répète, vous aurez confiance en vous et vous réussirez dans votre entreprise...





[Dès maintenant, vous reprendrez confiance en vous.


Toute anxiété, toute angoisse, toute nervosité vont diminuer... puis disparaître... pour laisser place à une sensation de calme... de très grand calme... qui vous rendra maître de vous même... tant au point de vue physique qu’au point de vue moral...


Votre mémoire... et vos facultés... vont se mettre en oeuvre efficacement... dès que vous ferez appel à elles.


Vous aurez confiance en vous et vous réussirez dans votre entreprise.] x2





Je le répète, vous aurez confiance en vous et vous réussirez dans votre entrepris
