Je suis ce que je pense

« Je suis libre et

responsable »

Christian ALMAYRAC

-------------------

Maîtriser ces idées 

me procure la clef de ma vie :

Je suis ma propre source…

------------------------------------------

Chap. 1
Ma pensée et mon caractère

Chap. 2
L’effet de mes pensées sur mes circonstances

Chap. 3
L’effet de mes pensées sur ma santé et sur mon corps

Chap. 4
Ma pensée et mon but

Chap. 5
Ma pensée et ma réussite

Chap. 6
Ma vision et mon idéal

Chap. 7
Ma sérénité

Chap. 7 – Ma sérénité

Le calme de mon esprit est l’un des plus beaux joyaux de ma sagesse. C’est le résultat de mon patient effort de maîtrise. Sa présence est l’indice de mon expérience mûrie et de ma connaissance supérieure des lois et du fonctionnement de ma pensée.

Je suis calme dans la mesure où je sais que je suis un être évoluant à partir de ma pensée car cette connaissance requière ma compréhension des autres.

Au fur et à mesure que je développe une juste compréhension et que je vois de plus en plus clairement les liens intérieurs des choses par le principe de cause à effet, je cesse de m’inquiéter, de me plaindre pour rester calme et serein. Parce que je suis calme, parce que je joue agréablement, je sais comment m’adapter aux autres et eux à leur tour admirent ma force spirituelle et savent qu’ils peuvent apprendre à mon contact et avoir confiance en moi.

Plus je suis calme, plus je réussis, plus j’influence et plus grande est ma puissance pour le bien de tous. Mes affaires également prospèrent au fur et à mesure que j’apprends à jouer librement avec mes pensées car les gens préfèrent traiter avec une personne profondément vraie. 

On aime et on respecte l’homme fort et calme que je suis. Je suis comme l’arbre qui offre de l’ombre dans un pays chaud ou comme le rocher offrant un abri pendant l’orage.

Qui n’aime pas mon cœur tranquille, ma vie douce et équilibrée ?

Qui n’aime pas ma vérité, ma simplicité, mon amour ?

Peu importe qu’il pleuve ou que le soleil brille ou ce qui se produit et qui bénéficie de ces joies car elles sont toujours douces, sereines et calmes. Cet équilibre de caractère que j’appelle sérénité est la dernière leçon de ma culture. C’est la fleur de ma vie, le fruit de mon âme. Elle m’est précieuse comme la sagesse, plus désirable que l’or, même l’or le plus fin. La course à la richesse est tellement banale comparée à ma vie sereine, ma vie qui se maintient dans l’océan de la vérité, sous les vagues hors de la portée des tempêtes dans le calme éternel.

Je rencontre de plus en plus d’êtres qui sont équilibrés et qui ont cette sérénité qui est la marque d’une personnalité qui réalise sa liberté et sa responsabilité.

L’humanité découvre sa puissance réelle, sa capacité d’être heureuse. Parmi les sages de plus en plus nombreux, contrôlant et purifiant mes pensées, je dirige les vents et les tempêtes de mon âme. Qui que je sois, quelles que soient les conditions de ma vie, je sais ceci : 

« Dans l’océan de ma vie les îles de la joie s’offrent à moi, le littoral ensoleillé de mon idéal me sourit. »

Je pense calmement ce que je suis.

Dans mon âme se trouve le maître tout puissant. Il sommeillait, je l’ai réveillé.

La maîtrise est ma force. La pensée juste est ma maîtrise.

Le calme est ma puissance.

Je dis à mon cœur :

Paix…

Paix…

Paix…

dans la vérité, la simplicité et l’amour.

Je suis ce que je pense…
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