Ça passe... Ça passe...





Cette cassette est destinée à être écoutée dans un état de totale relaxation ou même en s’endormant afin de permettre à votre inconscient de vous aider à aller de mieux en mieux. Les paroles qui vont suivre sont prononcées pour votre bien-être et dans votre intérêt. Elles vont se fixer dans votre inconscient. Elles vont s’y graver, s’y incruster.


Pour cela, écoutez-les tranquillement, bien détendu... plusieurs fois de suite... inlassablement. C’est ainsi qu’elles opéreront en vous leurs effets bénéfiques et qu’elles vous permettront de parvenir sur le plan physique et moral à jouir d’une santé non seulement bonne mais excellente, meilleure en tout cas que celle dont vous avez pu jouir jusqu’à présent...


Sachez qu’il y a en vous une mine d’or d’où vous pouvez extraire tout ce dont vous avez besoin pour vivre une vie heureuse et en parfaite santé. Il faut pour cela libérer la puissance cachée dans votre subconscient. Vous n’avez pas à acquérir cette puissance puisque vous la possédez déjà. 


Votre subconscient détient la réponse à tous vos problèmes. Si vous lui suggérez : « Je vais faire disparaître mon problème... », vous obtiendrez une réponse positive.


Presque toutes nos maladies proviennent d’un état mental. La guérison peut s’obtenir par l’action d’un état mental positif qui annule les dégâts d’une attitude négative.


N’acceptez pas l’idée de la maladie. Rejetez-la et affirmez la santé. Il ne faut pas avoir peur de la maladie. Il faut être plus fort qu’elle.














Je vous dis qu’à partir de maintenant toutes les fonctions physiques s’accomplissent de mieux en mieux et plus particulièrement vos organes qui fonctionnent plus ou moins mal peu à peu vont se remettre à fonctionner de mieux en mieux. Le fonctionnement des organes redevient normal. Le fonctionnement des organes est redevenu normal. Vous n’avez plus de problème. Vous n’avez plus de problème...


��[A présent, en vous passant légèrement la main dans un mouvement circulaire sur la partie douloureuse s’il s’agit d’une douleur physique ou sur le front s’il s’agit d’une souffrance morale, vous allez répéter à mi-voix les phrases suivantes qui sont des phrases bénéfiques pour vous.


Répétez après moi :


« Je vais faire disparaître mon problème... Je vais faire d
