Pour cesser de fumer...

A présent quelque soit la cause de votre problème qui vous empêche d’être en pleine possession de toutes vos facultés psychiques, physiques ou mentales, cette cause va disparaître, oui cette cause va disparaître, elle doit disparaître, elle disparaîtra, et vous n’aurez plus de problème, vous n’avez plus de problème car vous avez le plus grand intérêt à vous débarrasser rapidement de la dépendance du tabac, qui nuit à votre organisme, parasite votre cerveau et vous fait perdre la mémoire.

Vous reprenez confiance en vous, vous n’êtes plus esclave de cette dépendance, vous n’avez plus à chercher une compensation, vous vous êtes libéré de cette dépendance, vous êtes libéré de tous les schémas mentaux anciens, de blocages. A présent, vous êtes libre, libre...

Une nouvelle vie s’ouvre à vous, vous êtes un autre homme et chaque jour la fumée du tabac des autres vous laisse de plus en plus indifférent.

Vous ne supporterez plus le goût du tabac et même vous en aurez de la nausée et vous ne pourrez plus fumer. C’est définitif, vous ne fumez plus, vous ne fumez plus, plus du tout et « Tous les jours, à tous points de vue, vous irez de mieux en mieux », et vous vous en réjouissez.


A présent, vous allez répéter après moi et à haute voix, les phrases suivantes… Elles vous seront bénéfiques, c’est pour votre bien..

Répétez !.

[Je vais faire disparaître mon problème. (bis)

Il va disparaître, oui ! il va disparaître, je n’aurai plus de problème. (bis)
Et à présent, je n’ai plus de problème. (bis)
Je ne suis plus dépendant du tabac, je suis plus fort que ma dépendance. (bis)

Je ne suis plus un esclave, je suis libre, j’ai retrouvé la confiance en moi. (bis)

Maintenant j’ai confiance en moi, une très grande confiance. (bis)

Je n’ai plus besoin de tabac, j’aime mon corps et je le respecte, aussi je ne fume plus. (bis)

« Et tous les jours, à tous points de vue, je vais de mieux en mieux »,

« Et maintenant que cela passe, que cela passe. 

[et très, très vite]

Ça passe, Ça passe…»,

